



“抢板凳”

拍摄地点: 商都民俗庙会
庙会上,4个小伙参与“抢板凳”互动游戏,彼此背靠背用力撑起来,然后4个板凳被抽掉,每人翘起一条腿,看谁能保持的时间最长。
市民记者 李居信



“滥竽充数”

拍摄地点:东风渠畔
人家正在表演“抬花轿”,一名老先生吹着笛子就“掺乎”进去,诙谐幽默的吹奏赢得阵阵掌声和笑声。 市民记者 刘卫民



一路同行

拍摄地点:南阳路
一名老人骑着老年代步车,一只小狗趴在踏板上,忠实陪伴着主人。 市民记者 刘卫民

随手拍拍

爱玩单反的“摄友”,喜欢拿着手机拍照留念的朋友,《我爱拍拍》专为你而留。社区里的人物、美景或萌宠,见过的稀奇事,碰到的温暖向上的正能量,或不文明的人和事,皆可拿起你的相机或手机,随手拍张照片发送给我们。

你可在微博上@郑州晚报,或发邮件到 zzwbsqb@163.com,也可加入本报的QQ群 284639086,或请登录郑州19楼论坛 zz.19lou.com“养眼美图”版块,以【我爱拍拍】+自拟标题发帖即可参与。照片请注明拍摄地点,并留下你的姓名和联系方式。



Hello! smile please.

拍摄地点:金水河畔
有人在长椅上用雪堆出了一个老外的头像,路过的市民很感兴趣,掏出手机为其拍照。 市民记者 白春源



乌龟上树

拍摄地点:紫荆山公园
有人用雪在松树上制作了一只小乌龟,看上去令人忍俊不禁。
市民记者 李居信

雪趣



雪中乐

拍摄地点:碧沙岗公园
下雪了,人们来到公园,尽情地嬉戏。
市民记者 张伟